

**主说：“新的任务！新的恩膏！” / 我正为你开新路：新的争战，新的祝福 ~ 察克·皮尔斯**

**主说：“新的任务！新的恩膏！”**

主说：“令人惊讶的恩膏将来临。我将在你所处的领域中来膏抹你，却是为你将进入的另一个领域。领受恩膏，你就能看出拦阻你的架构、掌控权势和搅扰的灵。这个搅扰的灵一直在抵挡你的提升。你一定要得着击退这个灵的声音。你习惯在某种恩膏中运作，但我要赐你新的恩膏，让你惊奇！你一定要等候新的恩膏。你一定要停下来等候主。”

### **“很多人抗争而没有恩膏”**

“今日是你在救恩中成熟的时刻。你一直在某个领域中工作，我将在这领域中，赐你新的膏抹，使你惊喜。但不是为你一向努力的领域。现在是重新安排任务的时刻。我在你现今的领域中膏抹你，是为了我要差派你去的新地方。一旦领受这个膏抹，你就会看出那拦阻你进步的灵。我会让你有先见之明。(此刻感谢主，一旦膏抹临到，你就会明白你要抗争的仇敌架构。)”

“许多人没有膏抹而在抗争，我会在你现今的领域中找到你，膏抹你，使你惊喜，你就会对未来的争战有先见之明。”

“你用过去领受的膏抹迎敌，而不是等候我所赐新的膏抹，并让我显示新的敌人。借着我所赐‘如何祷告’的膏抹，我必定设下新的道路。借着膏抹来设定道路。这将决定你将来如何祷告和站立。放下过去的祷告方式，并等候新的目标。”

“容我重新定义你的负担，你自己不会做此选择。我会洗刷你过往的负担，给你新的负担。你已经离开你的任务。你下定决心要在你将来去之处，集中心力，结果反而误了我的新任务。我正在下达新的任务，新的负担并兴起新的代祷技巧。这会让一些你经历的争战止息。”

“此时，你一定要聆听。而且马上要停下来。如果不这样做，你就会在我没有指正之时去指正。如此你就不能恰如其时的代表我。我一定要有一群子民适时的代表我，因为时间越来越紧迫。我一定要有一群实时代表我的子民。”

### **“我正为临到你的新结构铺路”**

“我想颠覆贫穷的灵，上个季节你一直和它抗争。你现在仍然用一贯的方法和它抗争。你的抗争方法不是针对那捆绑你的搅扰之灵。唯有膏抹能让那灵暴露出来；唯有膏抹能改变你的观点；唯有膏抹能让你看见我所看见的。我必定要膏抹你！”

“所以我在田野中拣选戴维。他对他要抗争的灵一无所知。所以我膏抹他，并派他上战场，他对战场一无所知。但仇敌一发声他就知道。我要领你到一处，你会听到仇敌发声，这正是我要你争战的——仇敌所说的以及仇敌对自己的描述。这是关键时刻。就你必须取胜而言，这个时刻比正常状态要缩短。”

“我没有要求你先以话语迎敌。**首先，你必须接收我的声音。**这个声音会在你的前面。他是从膏抹而来，而且会使仇敌撤退。也使你在争战中缓口气。你还没打败仇敌，但他们撤退，给你缓口气，让你得着权柄。这个片刻，可以发展你的权柄，这是赋予新权柄的时刻。我正在培养你。”

“新的任务即将来临，就像戴维，好像从田野被呼召。我不只呼召年轻人接收新的任务。我呼召所有愿意进入而且照我方式运作的人。首先要听到那面对仇敌的声音。”

“如果一开始你就使用话语（而不是声音），上个结构的仇敌会逮住你。我要为你身上的新结构铺路。我呼召你出来，在你里面发展新的声音，我使你听见那声音，让他与你的膏抹结合，然后我会差派你去当面指出仇敌的谎言。”

察克.皮尔斯

2009-05-13

---

### **我正为你开新路：新的争战，新的祝福**

我见到新的出路和机会临到 神的子民。然而，许多人仍然仰赖自我企图心带出的聪明。以至他们的灵命瘦弱。我听见 神说：“**我正为你开新路，我让那些昨日关闭的道路，今日向你开启。**”注意新的出路。起先也许你无法查验，但我正呼召你向旁边看。当你看到新路形成时，你一定要穿越过去。我带你到苦难的地步，让你凭信心而动作。今日是救恩的时刻。凭信心来动作，我会改变我差遣你去之地的外表。

我们一定要合作。**我正开路，所以一定要过去，我们可以在另一头会面。**在对的时刻，我差派门徒，对他们说：“越过”。然后我在水面上行走到船边。今日我对你说：“动起来，我即将和你相遇，即使在动荡不安之时。”

“注意我特地为你开创的自主出路。预备好！**不要开列你在那头所寻找的清单，只要通过出路！**你现在的需要阻隔你未来的发展。凭信心通过！你现在靠着自己的力量在等候。踏出去，乘着我运作的风上扬。即使逆风也能使你上升而到新的得胜之地。**我不是在你过去的光景中加力量给你。我会赐力量给你越过到你不能了解的地方。**让我的地方开展，穿过去，新的机会将出现。”

“有些人，一直留在旧的争战中，而不是寻找新的战场。你一直想从旧争战中的老伤中得痊愈，而不是对上场战役的旧伤说：‘让这些成为我未来的武器。’移动！移动！移动！将来你将成为我的武器！”

“**不要回顾过去的争战，向前看，不要怕前面的争战。**你们大多数人都不能回到过去。即使我吩咐你向前行进，你仍然试着回到过去。当有出路时，越过去。别担心回去。在上个季节，很多人在争战中站错边。现在我要对你吹气，你会改变；超越过去，进入新的领域。你会忘掉以往的过失和错误的联结，马上找到正确的队伍。”

“你期待前面的争战而心里恐惧。你过去所经过的，已成为你里面的能力，让你未来得胜。你老注意这头的资源，而没有进入我未来为你预备的。我会赐你新的眼光，让你从一生百，我要使用你不同的技巧，并且我将有创意的运用所蕴藏的不同资源。所以通过吧！你计算你现在所有的，但是当你穿过之后，我要加增你所不知道的。”

“上个季节，邪恶的眼睛瞪着你。新的季节，我的眼目会引导你。上个季节的伤口使你不能得着新季节中的应许。**我已经使上个季节的老伤成为下个季节的争战利器。**

往前行，我会制服一切！往前行，我会克服一切！

这是救赎的窗口，我把你所有以往的过犯都买回来。我把你过去被俘虏的都买回来！我要为你开新路。当你穿过之时，你会从过去的乱七八糟中隐藏起来。未来的一切，起初不荣美，但要把握新的机会，你会在我呼召你去的经验领域中，开创出荣耀。”

“**你本在一个队伍中行进，现在我要调动你。**你本来跟着一个节奏，一个鼓声前行。现在我要给你新的声音，并说：‘前进！移动，看见出路，去吧！’你会走在新的道路。我会为你的胜利铺路，我为你打开供应。**放掉上个季节的供应储仓，那是必需献上的。**凡为我而奉献的必不会失落。放掉旧的，注意新的储仓计划兴起。

前进吧！新的供应就在你将去的路上。”

察克.皮尔斯

2009-05-16

国度祷告网

[www.kp24-watchmen.com](http://www.kp24-watchmen.com)